11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 78

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 29.08.2011 07:20:13

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 29.08.2011 14:43:26

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/239054/answer/239106




1. Hopma I1ICA nocne npoctaTakToMuu fo 0,2 Hr/mi. 2. O6nydyeHre He 0093aTeIbHO, €CTh U IPyTHE
METOMHI CajibBaXkKHOU Tepanuu ("crmacutenbHoi"). 3. Hamo o0paTUTHCS K XUPYPry, KOTOPHIN
BhITONHAT PIT3. C yBaxKeHUEM.



